

Выборы в Государственную Думу — 2007

Агитационный период и обеспечение безопасности на участках

В Курортном районе Санкт-Петербурга избиратели традиционно активно голосуют. Не стали исключением и выборы в Государственную Думу, состоявшиеся 2 декабря 2007 года — на избирательные участки пришли больше избирателей, чем прогнозировалось в ходе предвыборной кампании. Выборам предшествовал напряженный и отлаженный период агитационной работы, которая проводилась в полном соответствии с законодательством Российской Федерации: активно работали пикеты, велась разъяснительная работа, раздавались информационные материалы.

— Мы вели постоянный диалог с людьми — обсуждали предвыборную программу, планы развития страны, говорили о том, как важна для России стабильность. В ходе этой работы мы нашли много сторонников заявленной программы партии. — Говорит руководитель Исполнительного комитета Курортного отделения партии «Единая Россия» Игорь Коневиченко. — И я хочу сказать спасибо всем, кто вел с нами диалог, всем, кто поддержал нас. И, конечно же, всем людям, которые вместе со мной вели напряженную работу в этот непростой и ответственный период. Как и тем моим коллегам и соратникам, которые помогали обеспечивать в день голосования безопасность на участках, всем, кто участвовал в большой концертной программе, подготовленной для этого дня.

В день голосования члены общественной организации «Петербургская станция» обеспечивали безопасность на избирательных участках в части Приморского района. Сотрудничество с муниципальным образованием «Лисий Нос» началось около года назад, когда был заключен договор об оказании помощи в обеспечении правопорядка между «Петербургской станцией», муниципалитетом и РУВД Приморского района. Казаки «Петербургской станции» выходили на дежурства, обеспечивали безопасность на улицах поселка. Результаты этого сотрудничества оказались плодотворными. Поэтому в день выборов «Петербургская станция» работала на избирательных участках, следила за безопасностью граждан и соблюдением правопорядка. День выборов на всех этих участках прошел без каких-либо инцидентов.

